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DCE da Unicamp, DCE-Livre da USP e Representação Estudantil da Unesp
Ofício nº 09/2017
São Paulo, 26 de maio de 2017
Prof. Dr. Sandro Roberto Valentini, 
Magnífico Reitor da Unesp,
Representantes do Fórum das Seis estiveram na Assembleia Legislativa (Alesp) nessas duas últimas semanas e foram informados de que hoje, 26/5, sexta-feira, é o último dia para propor às/aos parlamentares emendas à Lei de Diretrizes Orçamentárias para o próximo ano (LDO-2018).

O Fórum das Seis já cumpriu essa tarefa, protocolando suas propostas (anexas) nas lideranças de todos os partidos políticos presentes na casa legislativa.

Ressaltamos que, até o momento, não ouvimos nenhuma notícia de que o Cruesp teria feito suas propostas à LDO-2018, o que nos preocupa sobremaneira, pois, passada esta fase, emendas de plenário são muito mais difíceis de conseguir emplacar.

Assim, sugerimos que o Cruesp apresente sua(s) proposta(s) ainda hoje, para que tenhamos aumentada a probabilidade de ver contemplada alguma proposta de ampliação de recursos para as três universidades estaduais paulistas ou, pelo menos, alguma proposta que corrija as distorções que vêm sendo realizadas ao longo dos anos, seja pelo expurgo de alíneas do ICMS antes do cálculo dos 9,57% do ICMS-QPE dessas universidades, seja pelo não respeito ao artigo 27 da Lei 1010/2007, que criou a SPPREV.
Atenciosamente,
João da Costa Chaves Júnior

Coordenação do Fórum das Seis
Ilmo. Sr.

Prof. Dr. Sandro Roberto Valentini, MD. Reitor da Unesp e Presidente do CRUESP
Com cópia: 
Prof. Dr. Marco Antonio Zago, MD. Reitor da USP.

Prof. Dr. Marcelo Knobel, MD. Reitor da Unicamp 
