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DCE da Unicamp, DCE-Livre da USP e Representação Estudantil da Unesp
Ofício nº 7/2018

São Paulo, 01 de junho de 2018

Prof. Dr. Vahan Agopyan, 

MD. Reitor da USP e Presidente do CRUESP.
As razões pelas quais a negociação de 30/5/2018 foi unilateralmente suspensa pelo Cruesp carecem de sustentação. Ainda que os conselhos universitários possam discutir a questão, não lhes cabe deliberar sobre o índice de reajuste salarial que deve vigorar para o conjunto das universidades. Caso contrário, corremos o risco de esfacelar o sistema superior público paulista e legitimar o fim da isonomia, uma vez que, da forma como o processo está sendo conduzido, cada um poderia arbitrar o índice que julgasse conveniente. Lembramos aos Magníficos Reitores que as universidades estaduais paulistas estão formalmente articuladas pelo Cruesp que, de acordo com o Decreto de Autonomia das Estaduais Paulistas, é a instância responsável pelo estabelecimento da política salarial da USP, Unesp e Unicamp:  

"Artigo 3.º - O Conselho de Reitores das Universidades Estaduais Paulistas baixará normas adicionais fixando os critérios de execução orçamentária das Universidades do Estado de São Paulo incluindo os relativos a política salarial de seu pessoal docente, técnico e administrativo observado não só o limite financeiro estabelecido neste decreto como o disposto no artigo 37 da Constituição da República Federativa do Brasil e no artigo 92 inciso VI da vigente Constituição do Estado com a redação dada pela Emenda Constitucional n º 57 de 25 de setembro de 1987."


Esta prerrogativa também está expressa em documento resultante de acordo assinado entre Cruesp e Fórum das Seis, em 1991, conforme consta na ata que segue anexa a este ofício.


Feitas estas considerações, o Fórum das Seis conclama o Cruesp a retomar as negociações, agendando imediatamente a data da próxima reunião entre as partes.

No aguardo de vosso retorno, subscrevemo-nos,

Atenciosamente,
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João da Costa Chaves Júnior

Coordenação do Fórum das Seis
Ilmo. Sr.

Prof. Dr. Vahan Agopyan, MD. Reitor da USP e Presidente do CRUESP.
Com cópia: 
Prof. Dr. Sandro Roberto Valentini, MD. Reitor da Unesp.
Prof. Dr. Marcelo Knobel, MD. Reitor da Unicamp 
