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DCE da Unicamp, DCE-Livre da USP e Representação Estudantil da Unesp
Ofício nº 15/2018

São Paulo, 24 de agosto de 2018

Prof. Dr. Marcelo Knobel, 

MD. Reitor da Unicamp.

Tendo conhecimento da aplicação de faltas injustificadas (F4) para uma parcela dos trabalhadores da Unicamp que aderiram à greve da categoria em 2018, o Fórum das Seis insta o Magnífico Reitor da Unicamp a rever esse procedimento. 
Considerando o fato de que a entidade representativa da categoria – o Sindicato dos Trabalhadores da Unicamp – informou devidamente à Reitoria a decisão da assembleia de encerramento da greve, após negociação dos dias parados e devolução dos descontos que já haviam sido efetuados, nada justifica que tal penalidade seja mantida. Ressalte-se, inclusive, o caráter discriminatório da medida, ao atingir 37 trabalhadores de dois setores – o Hospital da Mulher (Caism) e a Diretoria Acadêmica (DAC) –, uma vez que nos demais a negociação e o retorno ao trabalho se deram de forma tranquila e sem retaliações aos grevistas.

Neste contexto, a aplicação de faltas injustificadas, que traz sérios prejuízos funcionais a estes trabalhadores, soa como uma medida repressiva e punitiva contra aqueles que lutam em defesa de seus direitos e da universidade pública. Uma postura que, se mantida, em nada contribuirá para a retomada da normalidade dos trabalhos na Universidade no pós-greve e configurará um ato de repressão a todos os trabalhadores da Unicamp.

Desta forma, o Fórum das Seis conclama a Reitoria da Unicamp a retirar as faltas injustificadas, assim demonstrando seu espírito democrático, abertura ao diálogo e respeito à negociação ocorrida entre as partes.
Sem mais para o momento, subscrevemo-nos,
Atenciosamente,
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João da Costa Chaves Júnior

Coordenação do Fórum das Seis
Ilmo. Sr.

Prof. Dr. Marcelo Knobel, MD. Reitor da Unicamp.
Com cópia: 
Prof. Dr. Sandro Roberto Valentini, MD. Reitor da Unesp.
Prof. Dr. Vahan Agopyan, MD. Reitor da USP e Presidente do CRUESP.
